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Latihan Turunan 1
Berikut beberapa latihan untuk mengasah kepahaman tentang turunan.
1. Tentukan turunan dari f(x)=X?>-x+1/x*+1
Jawab:
y =(u.v-uv)/v?
vy =((2x = 1). 2x = (X3=x+1). 2x) / (X2+1)?

2. Tentukan persamaan garis singgung terhadap
V=1/x2+1 di titik (1,1/2).
Jawab:
Rumus pers. Garis singgung adalah y-y1 = m(x-x1) Dari rumus di atas yang belum diketahui
nilainya adalah gradiennya(m), maka saya terlebih dahulu, mencari gradiennya.
m=y
m = (0. (x?+1) — 1. 2x) / (x?+1)?
subtitusikan x-nya dengan 1
m=-2/4=-1/2
karena saya sudah mendapatkan nilai gradiennya maka tinggal dimasukkan ke rumus pers.
garis singgung.
y—Y%=-1/2(x-1)
y=-1/2x+1
Persamaan garis singgungnya adalahy =-1/2x + 1

Tentukan turunan dari f(x) = sin3(x>-3x)
Jawaban:

Pertama turunkan sin3nya (pangkatnya)
Lalu turunkan sin3(x3-3x) (sinnya)
Terakhir turunkan (x3-3x)

Hasilnya kalikan semua. Maka,

f(x) = 3sin?(x3-3x). cos(x3-3x). (3x* - 3)
f(x) = (9x% = 9)sin?(x3-3x). cos(x>*-3x).

1.Tentukan dy/dx dari fungsi-fungsi berikut:
a. y= (x>-1/x+4)*
b. y=(sinx/cos(2x))
c. y=sin3(cosx)



d. y=sin3(cosx?)
e. y=sin(cos2x?)
f. y=sin(cos(sin(2x)))

Jawaban:

a. y=4(x2-1/x+4)3 . ((2x.(x+4) — (x2-1).1) / (x+4)2)
y =(u.v-uv')/v2
y’ = (cosx.cos2x — sinx. -sinx.2) / (cos2x)2
y’ = cos3x2 + 2sinx2 / (cos2x)2
c. Yy =3sin2(cosx).-sinx.1
y’ = 3sin2(cos x3).cos (cos x3). -sin x3.3x2
y’ = cos(cos2x3). 2cosx3.-sinx3.3x2

y’ = cos(cos(sin(2x))). -sin(sin(2x)).cos(2x).2



